

# 晚报好特产 小年送平安

## 成义平安果今日首亮相,迎小年直降20元 买两盒铁棍山药,您只需再花30元,就可买到第三盒 精选正宗新疆若羌灰枣,买四斤送一斤,整箱买还有优惠哦

还记得晚报好特产上次“迎春买赠活动”吗?大爷大妈们排队换油的场景已定格成回忆。

上次活动究竟有多火?可以用这些惊人的事实来表明:活动当天厂家赞助的200瓶孔记香油被换走大半,王成义老支书带来试吃的苹果最后都零称出去了;活动第三天实惠装苹果售罄,双层装和极品糖心装苹果库存均告急……买赠活动虽已结束,但晚报好特产让利实惠不停!为庆祝小年到来,郑州晚报百县好特产联盟决定开展年前最后一次活动,还没有选好年货的市民朋友以及错过了上次活动的您,千万别错过这次活动哦。

在22日至24日这三天,您只要进店,即可享:  
全场散称新疆若羌灰枣,买四斤就再送一斤;  
盒装铁棍山药,买两盒再加30元可再获赠一盒;  
成义平安果(80~85mm)15个装,原价90元,在这四天时间内,王成义亲自来卖,70元就能买到;  
油梆子小磨香油礼盒,原价89元,特价68元;原价108元,特价88元;  
买一盒铁棍山药面,赠价值68元的糖果大礼包;  
铁大哥极品枣王,原价188元,特价158元;铁大哥1000g超特级红枣礼包,原价88.8元,特价58.8元。  
除了特价商品外,我们还为市民朋友搜罗了一大波实惠又健康的好特产:信阳腊肉、道口烧鸡、紫薯粉条、黑米醋……它们正静静地待在郑州晚报百县好特产联盟,等着会过日子的郑州市民去发现它哟。  
郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆

### “一日吃仨枣,养气补血不显老” 新疆若羌灰枣,咱郑州市民首选之枣

俗话说得好,“一天吃仨枣,青春永不老”。虽然有些夸张,但却是民间对养生的经验总结和大枣功效的体验。古医书《神农本草经》中也将大枣列为上品,称其有“安中养脾,助十二经。平胃气,通九窍,补少气,少津,身中不足……和百药”等功效。

现代研究表明,大枣营养丰富,既含蛋白质、脂肪、粗纤维、糖类、有机酸、黏液质和钙、磷、铁等,又含有多种维生素,故有“天然维生素丸”之美称。

众所周知,新疆是瓜果生长的宝地,因为日照充足,昼夜温差大,有利于糖分积累。因此生长环境昼夜温差达28℃,不施农药和化肥,冰山雪水浇灌,

长熟后在树上挂干后才采摘的新疆若羌红枣享有“华夏第一枣的美誉”。

有人提出质疑,新疆的枣园那么多,为啥若羌灰枣是第一呢?库尔勒市若羌县位于新疆维吾尔自治区东南部,塔里木盆地东部,塔克拉玛干沙漠东南缘,总面积199222平方千米,是中国县域面积第一大县(比整个河南省的面积还要大)。属暖温带极干旱气候区,年均气温11.5℃,年均降水17毫米,降水稀少,高温干燥,光热源十分丰富。

独特的地理优势,成就了若羌灰枣异乎寻常的品质。若羌红枣皮薄肉厚,果实饱满,肉质细腻,含糖量高,甘甜醇香,细

嫩爽口,肉软甜糯,营养丰富,相比和田骏枣的酸味,哈密枣的苦涩味,若羌灰枣自然成了大家的首选。

还有人说若羌枣尝起来很“湿”,其实是因为其含糖量极高的缘故。晾晒之后,若羌枣含糖量高达80%以上,想想家里的糖罐吧,如果没密封好,糖会吸水受潮,因为糖本身有一定的吸水能力,而且因为糖分多,果肉丰厚,因此若羌枣口感绵软香甜,口感似鲜枣。

郑州晚报百县好特产联盟早就为郑州市民精选了一批优质若羌灰枣,散枣价格从25~40元每斤不等,活动期间买四斤赠一斤,整箱购买更优惠。

### 老支书王成义回馈郑州市民 首批到货的成义平安果直降20元

自从上次站了一次柜台,老支书王成义被郑州市民的购物热情给惊呆了。

都是你两箱我三箱的买,到最后实惠装苹果居然卖断货了!连续调货两次还是不够,至今还有许多市民朋友打电话来问:“苹果啥时候到货啊?上次买的快吃完了。”

由于物流运输不畅及装货

人手不足的原因,15斤装的实惠装苹果依然待在“家”中,短时间内无法跟郑州市民相见。

随着双层装和极品糖心装苹果库存告急,王成义决定将自家在郑州冷库里储存的200来箱成义平安果拉到郑州晚报百县好特产联盟,“尽量让每个爱吃寺河山苹果的市民都能买得到。”

不同于之前寺河山苹果,成义平安果每箱15个,果子更大,在80~85mm之间,每一只苹果身上都印有“平安果”字样,寓意平平安安,吉祥幸福。

为了答谢郑州市民的厚爱,我们决定将首批到货的成义平安果直降20元,原价90元每箱,活动期间特价70元每箱。

### 小年到,再不买年货可就晚了

熟悉晚报好特产的市民都知道,我们拒绝虚假抬价后的特价,做实实在在的特价,让大家“买到实惠,不买后悔”。

活动期间全场散称新疆灰枣,买四斤送一斤;盒装铁棍山药,买两盒加30元可再获赠一盒;油梆子小磨香油礼盒,原价89元,特价68元,原价108元,特价88元;买一盒

铁棍山药面,赠价值68元的糖果大礼包;铁大哥极品枣王,原价188元,特价158元;铁大哥1000g超特级红枣礼包,原价88.8元,特价58.8元。

除特价产品外,我们还为市民朋友搜罗了一大波实惠又健康的好特产:

道口烧鸡,采用鲜嫩活鸡,经多道工序,用多种名贵中药材和陈年循环老汤精心加工而成,每天只能制作166只哦。

黑米黄金醋,以无公害无污染的原阳黑米为原料,色泽乌紫晶莹,味道醇厚圆润、柔和不刺喉。手工两年、手

工六年、头道醋、优级醋,爱“吃醋”的您可以随意挑选。

开封府中香秘制老酱,生产过程中不使用一滴水,是完全用西瓜汁代替的西瓜酱,不添加任何防腐剂、香精、色素。

此外,开封最知名的老字号兴盛德各类贡酥、花生糕和炒花生全线到货,昨晚,兴盛德的创始人李运英老太太亲自将一车糕点运送到郑州晚报百县好特产联盟,好这一口的亲们可要来品尝一下正宗开封味儿了。

还没有买年货的您还等什么呢?快来郑州晚报百县好特产联盟选年货吧。此外,郑州晚报好特产联盟还在秦岭路新增加了一个提货点,即秦岭路与岗坡路交叉口向南100米路西宜家代购,有山药、苹果、缠丝鸭蛋、少林原味芥丝、新郑大枣等产品,离这个地方近的市民朋友也不妨先去那里看看货。



活动地址:百花路与互助路交叉口向西100米路北郑州晚报百县好特产联盟  
公交线路:可乘9路、12路、44路、60路、66路、102路、103路、909路、B12路公交车,市委站下车,也可乘281路、291路、46路,在百花路互助路下车  
咨询电话:67659999